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Στεδιαζμός κσκλωμάηων 

 

 Ο θαζεγεηήο ζαο έρεη θαηαζθεπάζεη έλα θύθιωκα. Να πξνζπαζήζεηε λα ζρεδηάζεηε 

ην θύθιωκα απηό κε ηε ρξήζε ηωλ ζπκβόιωλ ηνπ θύιινπ εξγαζίαο 4. 

 

1ν θύθιωκα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2ν θύθιωκα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Χρήζη αμπερομέηροσ και βοληομέηροσ 

 Πην θάηω θαίλεηαη έλα θύθιωκα κε έλα ακπεξόκεηξν θαη έλα βνιηόκεηξν. 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

     

 

  

 Πην θάηω θαίλεηαη ε ιεπηνκέξεηα ηεο ζύλδεζεο θαζώο θαη ζηελ έλδεημε ηνπ θάζε νξγάλνπ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Να ζπκπιεξώζηε ηνλ πην θάηω ζπγθξηηηθό πίλαθα γηα ηα δύν όξγαλα, κε ηε βνήζεηα ηωλ 

ζρεκάηωλ. 

 

Δρώτηση Αμπερόμετρο Βολτόμετρο 

Πωο αλαγλωξίδω ην όξγαλν κέηξεζεο;   

Πνηό θπζηθό κέγεζνο κεηξά;   

Πωο έρεη ζπλδεζεί; ΢ε ζεηξά ή παξάιιεια;   

Πνηα είλαη ε κέγηζηε έλδεημε πνπ κπνξεί λα κεηξήζεη;   

Πνηα είλαη ε έλδεημε ηνπ νξγάλνπ;   
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